Tulcán, 21 de Septiembre de 2011

Señora

LUZ ANGELICA MERINO DÁVILA

Presente.-

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de la Compañía HOTEL PALACIO IMPERIAL PALAIMPE S.A

En sesión realizada el día Miércoles 21 de septiembre de 2011; tuvo el acierto de nombrarle a Usted como PRESIDENTE EJECUTIVO de la misma compañía HOTEL PALACIO IMPERIAL PALAIMPE S.A., por un periodo de dos años, teniendo la oportunidad de ser reelegido. Para lo cual Usted tendrá las atribuciones que se señala en el Estatuto Legal; el cual es ejercer la Representación Legal, Jurídica y Extrajudicial de la compañía HOTEL PALACIO IMPERIAL PALAIMPE S.A.

La compañía HOTEL PALACIO IMPERIAL PALAIMPE S.A. Se constituyó mediante escritura pública el 19 de Agosto del 2011, ante el señor notario Sexto del Cantón Quito Dr. Héctor Vallejo Espinoza, e inscrita en el Registro la Propiedad el 21 de Septiembre del 2011, bajo el tomo N°1, fojas 38, Nº de inscripción 34 y repertorio N°3209.

Atentamente,

Dra. Rocio Parra Galarza

SECRETARIA AH-DOC

Razón.- Acepto el cargo de **PRESIDENTE EJECUTIVO** de la compañía **HOTEL PALACIO IMPERIAL PALAIMPE S.A**, que se me confiere según el presente nombramiento, Tulcán, 21 de Septiembre del 2011.

Sra. LUZ ANGELICA MERINO DÁVILA

C.C 1001649191



RAZON: EL SUSCRITO NOTARIO TERCERO CANTONAL DE TULCAN, Doctor Marco Rodríguez Fuentes, doy fe que el documento que antecede es original, y está relacionado al NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE EJECUTIVO DE LA COMPAÑÍA HOTEL PALACIO IMPERIAL PALAIMPE S.A, a favor de la señora LUZ ANGELICA MERINO DAVILA, por el período de DOS AÑOS, en el mismo que existen firmas correspondientes.- Tulcán, 21 de Septiembre del 2011.-



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que:

1.- Con fecha Veintidos de Septiembre de Dos Mil Once queda inscrito el NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 271 a 271 con el número de inscripción 263 y repertorio No. 3225, celebrado entre: ([COMPAÑIA HOTEL PALACIO IMPERIAL PALAIMPE S.A. en calidad de REPRESENTADA]); y ([MERINO DAVILA LUZ ANGELICA con el cargo PRESIDENTE EJECUTIVO]).

Miguel Narváez Orbe

Firma del Registrador Titular